

## 冰激凌套餐、定向流量包成主流

## 瞄准需求,服务升级,你的流量还不够吗?

提起手机流量,不少消费者对之既爱也恨,爱的是可以让自己的生活变得智慧和多彩,恨的是每月总是不够用。如今,在通信运营商一次次“提速降费”的推进下,手机流量变得更加“平易近人”,冰激凌套餐及定向流量包成为主流,满足了消费者的流量需求。对此,我们针对不同阶层的消费者,准备了一份流量攻略,快来看看吧。

记者 李冬生

## 上班族 用冰激凌套餐,流量无忧

“每个月只有6GB的国内流量,不到月底,就已经没有了。”李先生使用的是396元的全国4G套餐,他说:“两年前,办理iPhone7合约的时候,选择了这个套餐,现在就等着合约到期,把它换成冰激凌套餐了。”

“99元的冰激凌套餐包含20GB全国流量,性价比非常高,完全可以满足我的需求。”李先生告诉我们,在办理手机合约的时候,之所以会选择396元的全国4G套餐,是因为这个套餐包含的语音非常多,有2000分钟全

国语音,“现在我换到了行政岗位,2000分钟语音每月连一半也用不到,都浪费了。”

据郑州联通相关负责人介绍,目前冰激凌套餐适用于新老用户,不仅老用户可以更改使用,而且新用户办理还有免费话费可得。比如:现在办理129元档冰激凌套餐,入网预存200元话费,包含140元自由话费和连续6个月每月返还10元的分摊话费,即可享受加送1080元的话费券,每月返还20元,连续返还3年。

## 学生党 用移动王卡,丰富大学生活

刚刚进入象牙塔的小陈最近在室友的介绍下,在移动网上营业厅新办理了18元的王卡。问及换卡的原因,小陈回答:“原来的手机套餐包含的流量太少了,还是在高中时办的,现在室友们都喜欢玩王者荣耀,我的流量少,只能在旁边观战。”

“移动王卡每月套餐费18元,包含30M国内流量和30GB全国定向流量,现在办理不仅赠送20元话费、12个月彩铃和2个月咪咕视频黄金会员,而且每月还可获得100分钟省内

主叫国内语音。”说起新办理的手机卡,小陈就滔滔不绝,“虽然只有30MB国内流量,但我这个卡可以享受1元1GB的日租流量,丝毫不用担心流量贵的问题。”

据了解,移动王卡包含的30GB全国定向流量范围全新升级,在爱奇艺、腾讯视频、优酷、咪咕视频等6个视频APP基础上,新增加了百度地图、手机百度、王者荣耀、西瓜视频、芒果TV、咪咕音乐等APP。这也是小陈办理移动王卡的一个重要原因。



## 居家派 不用换卡,直接叠加流量包

“我的手机卡已经用十几年了,现在换号,非常不方便。”注重居家生活的张女士说,原本想着家里有WiFi,上班的地方也有WiFi,不用担心流量的问题,可是她喜欢看手机视频,往往不到半月,流量就会告急。在郑州电信人民路营业厅,张女士找到了解决的方法:开通9元优酷定向流量包。工作人员介绍说:“开通这个流量包后,用优酷APP看手机视频优先用的就是这个流量包,而不会是套餐内的全国流量了。”

据悉,郑州移动也在其网上营业厅推出了类似的业务,15GB的头条抖音包、百度爱奇艺包,或者是30GB的咪咕流量包,输入手机号和验证码,即可免费领取或优惠领取。

无论是冰激凌套餐、王卡还是定向流量包,三大运营商如今都推出了相似业务,虽然有所不同,但都非常实惠。看了这么多,相信每一位消费者都可以选到适合自己的业务套餐,让流量不再捉襟见肘。

## 家电数码疑难找“3C公社”



在享受3C产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“3C公社”二维码,说出您的难题,我们为您排忧解难。

记者 李冬生

@春天的风:电池电量耗尽后再充电是否影响寿命?

3C公社:电池过度放电时可能会导致电池反极失效,但是这种情况发生在电池放电到接近0V才会发生。智能手机在电池电压低于一定值的时候就会主动关机,所以耗尽电池电量关机不会造成过度放电的反极现象。

不过,锂电池的循环次数随着放电深度的增加是不断降低的,因此,不要每次都等到电池电量耗尽再去充电,电池长期保持40%以上容量可以适度延长电池使用寿命(与每次都耗尽电池电量相比)。由于电池的100%充放电寿命比较高,所以,偶尔耗尽电池电量关机对电池寿命影响很小,不用过于担心。

@星辰陨落:微波炉清洗方法有哪些?

3C公社:清洗前需要先切断电源。清洗微波炉表面可用一块沾有清洁剂和温水的抹布清洁,不要使用带磨损性的清洁剂、清洁器皿等;清洗炉门用温热的湿布擦拭门、门的两边、密封圈及邻近的零部件;清洗控制面板时需小心,不要沾过多水,用一块软布沾适量的水来擦拭。

如果微波炉有异味,可放置几块柠檬片在炉内,然后高火力微波烹调2~3分钟。或放置一杯红茶在炉内,高火力加热2~3分钟即可。

## 行业短讯

## 管城回族区召开“企业上云”信息化服务对接大会

为贯彻落实郑州市“企业上云”行动计划,推动管城区互联网和实体经济的深度融合,加快企业上云步伐,11月20日,由管城区工信委主办、郑州移动承办的“企业上云”信息化服务对接大会在郑州移动八楼会议室召开。管城回族区工信委主任聂晓红、副主任王水利,郑州移动副总经理石维等三大运营服务商代表和辖区内40余家重点企业负责人参加会议。

会上,管城区工信委相关负责人宣读了市、区两级“企业上云”扶持政策,移动公司等三大运营服务商分别向各企业介绍了企业上云服务的信息技术基础设施、应用等服务和典型案例。聂晓红表示:“辖区企业要抢抓机遇,尽快推进企业上云工作。同时,各运营商要提供优质服务 and 强有力的技术支持,争取让各企业早日享受云技术带来的效率变革,为管城区经济社会做出更大贡献。”张文孟

## 细节见品质

## 松下阿尔法洗衣机创造高质量生活

生活随性,但不随便。电影《花样年华》展现的不只是令人眼花缭乱的旗袍秀,还教会我们即使身处沟壑,也要仰望星空。当这份渴望落实到现实生活,那便是对日常“仪式感”的构建。日前,松下联合保时捷设计推出的松下ALPHA阿尔法洗衣机,充分发挥工业设计的能力,为消费者提供品质体验,让穿衣也具有“仪式感”。

## 创新设计,为生活构建日常“仪式感”

生活的仪式感是一种态度。想要拥有优雅气质,穿着的衣物也要非常讲究,松下阿尔法洗衣机可以对它进行安全洗护。

松下阿尔法洗衣机配备利落的外形,摒去了大量不必要的设计切割线,由内而外的不锈钢机身,结构稳固,使其迈向了制造工艺与选材的新高度;搭载跑车轮毂式造型内筒,经典五炮筒仪表盘UI设计,特制铝材一体化旋钮,简洁中透出时尚;拥有五点式悬挂避震系统,搭配CBB滚珠离心平衡轮、金属平衡块,在使用过程中,滚筒高速运转至1600RPM时,也可有效过滤震动,保持平稳安静;创新采用自动弹开式“呼吸”机门,借鉴跑车的设计元素,运用高级汽车天窗原理,确保稳固耐用,并可随时“呼吸”,时刻保持桶

内干爽洁净。松下阿尔法洗衣机的极简主义设计,让洗涤成为一种享受,为生活增添更多仪式感。

## 品质洁净,让生活多一些“诗和远方”

仪式感并不是“矫情”,而是让自己积极主动地投入生活,热爱生活。对生活认真,生活就以此相报。

为让生活更加“有里有面”,在洁净方面,松下阿尔法洗衣机搭载的nanoe™X纳米水离子技术,可有效渗透至衣物纤维深处,去除大肠埃希氏菌、金黄色葡萄球菌等细菌,除菌率高达99%以上,同时可消除衣物上的烟味、火锅味等顽固异味;应用的Ag+光动银除菌技术,以富含银离子水流杀灭细菌,同时紫外光照射使银离子和水发生反应,实现常温洗涤条件下的高效灭菌;使用的双极除螨技术,除螨率高达98.56%;ECONAVI节能导航、



APP远程智控系统的存在,使其实现了高效智能洗涤、节水省电的效果。

生活的幸福既取决于内心,也离不开现代科技的帮助。松下洗衣机用好设计和好品质为用户提供高质量的生活,让生活少一些烦恼和不便,多一些“诗和远方”。李冬生